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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola
                                                                                        DELIBERAZIONE N. 47

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	IMPIANTI SPORTIVI COMUNALI – AFFIDAMENTO LAVORI DI TINTEGGIATURA DEL SALONE, ATRIO ENTRATA E BAGNI.


       L’anno duemilatredici, il giorno  16 maggio,  alle ore 17.30, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                     X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                          X

     TOTALE                                                                            5                                     

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Preso atto della necessità di procedere ad effettuare una nuova imbiancatura al salone, comprensivo dell’atrio entrata e ai due bagni ubicati presso gli impianti sportivi comunali;

Considerato che, in ragione di ciò, si sono contattate le ditte locali Giacometti Roberto di Masera, Ul Pitor di Lugarà Emiliano di Masera e Vicario Lorenzo di Masera, affinché, se interessate presentassero la loro migliore offerta per l’esecuzione dei lavori di tinteggiatura di che trattasi;

Visti ed esaminati i preventivi presentati dalla suddetta ditta e che qui di seguito si vengono ad illustrare:

     Ditta Giacometti: 

tinteggiatura salone e atrio entrata con pittura ai silicati di potassio e stuccatura mq. 546 x €. 5,00= €. 2.730 + Iva, imbiancatura n. 2 bagni con stuccatura mq. 56 x €. 4,50 = €. 252,00 + Iva;

Ditta Ul Pitor:

tinteggiatura salone tinte chiare a corpo €. 7.000,00 + Iva, tinteggiatura bagni lavori a corpo €. 800,00 +Iva;

Ditta Vicario Lorenzo: 

imbiancatura salone e atrio con pittura ai silicati di potassio e stuccatura mq. 550 x €. 5.50 = €. 3.025,00 + Iva, imbiancatura bagni con stuccatura mq. 60 x €. 5,00=         €. 300,00 + Iva;

Ritenuto pertanto, giusto accogliere l’offerta presentata dalla Ditta Giacometti Roberto di Masera in quanto risultata economicamente la più conveniente;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza;

Visto l’art. 10 del Regolamento delle spese in economia;

Visto il bilancio 2013 in corso di formazione;

Visto il Regolamento sulla disciplina della stazione appaltante dell’Unione e cantale di committenza dei contratti pubblici, approvato con deliberazione del CC n. 3/2013;

Visto l’art. 183 del D.Lgs. n. 267/2000;

All’unanimità del voti favorevoli espressi ai sensi di legge:

DELIBERA

Di affidare per le ragioni di cui in premessa, alla Ditta Giacometti Roberto di Masera i lavori di tinteggiatura del salone , atrio entrata  e dei due bagni presso gli impianti sportivi comunali, al costo complessivo di €. 2.982,00 + Iva di legge;

Di prevedere la complessiva spesa all’intervento 1060203 (cap.1829 ) del bilancio 2013 in corso di formazione;

Di acquisire la certificazione di regolarità contributiva;

